

**26 марта 2016 года** в ГГУ имени Ф. Скорины прошел [День открытых дверей](#). Перед абитуриентами распахнул двери и физический факультет. Состоялась встреча школьников с деканом физического факультета и заведующими кафедрами. Декан познакомил абитуриентов со структурой факультета, с возможностями открывающимися перед ними во время обучения на физическом факультете, ответил на вопросы. Была организована выставка работ студентов и преподавателей физического факультета на которой были представлены: 3D-принтер, робот-черепаха, паук-сорокоход, катушка Тесла, паровой двигатель, индукционный двигатель и ряд других интересных экспонатов демонстрирующих физические законы и явления.

